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Územní odbor České Budějovice 

Čtvrtek 5. května 

05:20 Technický zásah – Na odstranění překážky – padlého stromu vyjela jednotka SDH 

Hluboká nad Vltavou a jednotka hasičů z centrální požární stanice České Budějovice 

do Hluboké nad Vltavou, ulice U Parku. Strom byl padlý přes cestu a opřený 

o přístavbu domu. K jeho odstranění bylo nutno využít automobilového jeřábu. 

Poslední jednotka se vrátila na základnu v 7:45 hod. 

05:44: Dopravní nehoda  - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné 

provedla úklid vozovky po dopravní nehodě na křižovatce Pražská tř. a Nerudova ul. 

v Českých Budějovicích  

06:59 Technický zásah  - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Týn nad 

Vltavou vyjela na žádost ZZS na snesení pacienta v Sakařově ul. v Týně nad 

Vltavou. Po snesení pacienta a jeho naložení do sanitky se jednotka v 07:25 hod. 

vrátila na základnu.  

08:26 Planý poplach – Na hlášený požár popelnice vyjela s cisternovou automobilovou 

stříkačkou jednotka profesionálních hasičů z centrální požární stanice v Českých 

Budějovicích ve své obci do ulice Plzeňská. Na místě události bylo zjištěno, že se 

jedná o planý poplach. Jednotka se vrátila na základnu v 09:04 hod.  

10:30 Technický zásah – Na otevření bytu v obci České Budějovice, ulice V. Volfa vyjela 

jednotka z centrální požární stanice v Českých Budějovicích.  

11:12 Technický zásah  - Jednotka profesionálních hasičů z centrální požární stanice 

České Budějovice provedla v Plzeňské ulici v Českých Budějovicích otevření dveří 

bytu. 

19:04 Dopravní nehoda – Na úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Radostice vyjela 

jednotka sboru dobrovolných hasičů Radostice. 

19:35 Dopravní nehoda – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné 

vyjela k dopravní nehodě v Českých Budějovicích, České Vrbné. Na místě se 

nacházely 2 zraněné osoby v péči ZZS. Jednotka provedla úklid vozovky a ve 21:14 

hod. se vrátila na základnu.  

22:56 Dopravní nehoda -  Úklid vozovky po dopravní nehodě v obci Plav provedla 

jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Suché Vrbné. 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Čtvrtek 5. května 

06:25 Požár  - Na požár odpadu štěpků v obci Kaplice vyjela jednotka profesionálních 

hasičů z požární stanice v Kaplici se dvěma cisternovými automobilovými 

stříkačkami. Požárem nevznikla žádná škoda. Návrat poslední jednotky na základnu 

v 07:34. 

08:30 Technický zásah - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Český 

Krumlov vyjela na asistenci při pálení včelína v obci Světlík. Ve 12:15 hod. bylo 

pálení ukončeno a jednotka se vrátila na základnu. 

16:19 Požár – Požár trávy a rákosu v obci Frymburk likvidovala vysokotlakým proudem 

jednotka profesionálních hasičů z požární stanice ve Frymburku. Pomoc 



při zdolávání požáru v nepřístupném terénu poskytovala jednotka SDH Frymburk, 

která následně prováděla dohašovací činnost. Požárem nevznikla žádná škoda. 

19:03 Technický zásah – Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Kaplice vyjela 

do obce Rozpoutí k otevření osobního automobilu, ve kterém se uzamklo dítě 

majitele vozidla. Po příjezdu na místo události bylo zjištěno, že dítě před příjezdem 

jednotky samo odemklo a není již důvod k zásahu. Jednotka se vrátila na základnu 

v 19:19 hod. 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Čtvrtek 5. května 

14:11 Technický zásah  - Na spolupráci se složkami IZS – pomoc při transportu pacienta 

vyjela jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Dačice do obce Toužín. 

Po naložení a snesení pacienta, který byl po přijetí na místo zásahu již v péči ZZS, se 

jednotka vrátila zpět na základnu.  

20:04 Technický zásah  - Jednotka profesionálních hasičů z požární stanice v Jindřichově 

Hradci vyjela do obce na hlášené zahoření v půdním prostoru. Po informaci majitele 

na místě o podezření doutnání pilin v půdním prostoru provedla jednotka podrobný 

průzkum prostor - s negativním výsledkem. K zásahu nedošlo. Ve 20:53 hod. se 

jednotka vrátila na základnu.  

 

Územní odbor Písek 

Čtvrtek 5. května – bez událostí 

 

Územní odbor Prachatice 

Čtvrtek 5. května – bez událostí 

 

Územní odbor Strakonice 

Čtvrtek 5. května 

14:39 Technický zásah – Otevření bytu v obci Strakonice, Heydukova ulice provedla 

jednotka profesionálních hasičů z požární stanice Strakonice.  

 

Územní odbor Tábor 

Čtvrtek 5. května – bez událostí 

 

 


